



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG
CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1329. Fax: (35) 3299-1078



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 037/2014

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG comunica que o Edital n° 037/2014, que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET - Enfermagem**, *campus* Alfenas, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

1.3 Local de inscrição e data

A inscrição será realizada na secretaria da Escola de Enfermagem, no Prédio "R" - sala R202-D do *campus* Alfenas, entre os dias 1º a 04 de Julho de 2014, no horário de 8h00 às 11h00 e 14h00 às 17h00.

3. DA AVALIAÇÃO E SELEÇÃO:

3.1.2 – Dinâmica de grupo – 10 pontos

Data: 09/07/14

Horário: 17h00

Local: Sala R-209

3.1.3 Entrevista – 10 pontos

Data: 09/07/2014

Horário: 18h00

Local: Sala R-209

3.2- 2ª FASE:

4.2.1 – Análise do histórico escolar e *curriculum vitae* – 10 pontos cada

Data: 10/07/2014

Horário: 14h00

Local: Sala R-209

2ª Fase: serão analisados os históricos e currículos dos candidatos classificados na primeira fase.

Leia-se:

1.3 Local de inscrição e data

A inscrição será realizada na Pró-Reitoria de Graduação, no Prédio "O" - sala O-323 do *campus* Alfenas no dia 03/07/2014, das 8h00 às 11h00 e das 14h00 às 16h00 e no dia 04/07/2014, das 8h00 às 11h00.

3. DA AVALIAÇÃO E SELEÇÃO:

3.1.2 – Dinâmica de grupo – 10 pontos

Data: 09/07/14

Horário: 17h00

Local: Sala PCA-201

3.1.3 Entrevista – 10 pontos

Data: 09/07/2014

Horário: 18h00

Local: Sala PCA-201

3.2- 2ª FASE:

4.2.1 – Análise do histórico escolar e *curriculum vitae* – 10 pontos cada

Data: 10/07/2014

Horário: 14h00

Local: Sala V-303

2ª Fase: serão analisados os históricos e currículos dos candidatos classificados na primeira fase.

Alfenas, 02 de julho de 2014.



Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos

Pró-Reitora de Graduação